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Rivista di letteratura italiana e comparata
a cura dell’Associazione Culturale Portales

PORTALES

Andrea Cannas, Antioco Floris, 
Stefano Sanjust (a cura di)
CANTAMI DI QUESTO 
TEMPO
Poesia e musica in Fabrizio De 
André
2007 - 336 pagine 
fotografie di Daniela Zedda
e 22,00 
ISBN 978-88-87636-97-0

PERIODICI

COLLANAPORTALES
PRESENTE E FUTURO
Periodico dell’Associazione 
tra gli ex Consiglieri Regionali della Sardegna
Direzione e Redazione:
Cagliari, Via Roma 25
Tel. 070 6014506 Fax 070 650810
assexcons@tiscali.it
http://consiglio.regione.sardegna.it

N. 31/2020 
L’Europa, la Sardegna e la questione insulare 
un bilancio dopo venti anni (1999-2019) 
e 12,00 - ISBN 978-88-98692-79-8

N. 30/2019 
Lo stato di attuazione dello Statuto Speciale 
della Sardegna: un bilancio dopo 70 anni. 
e 12,00 - ISBN 978-88-98692-65-1

N. 29/2018 
La specialità nello Statuto della Sardegna: 
un privilegio da cancellare o un valore da 
preservare?
e 16,00 - ISBN 978-88-98692-58-3

N. 28/2017 
Verso il Referendum costituzionale: opinioni a 
confronto
e 14,00 - ISBN 978-88-98692-48-4

Duilio Caocci (a cura di)
IL FANTASMA DI GRAZIA
I narratori parlano di Grazia 
Deledda
(coedizione ISRE/Aipsa)
2010 - 94 pagine/ill. bianco-nero 
e 20,00  
ISBN 978-88-96094-14-3



Maurizio Masala e Valentina 
Serra (a cura di)
IL GIORNO DEL GIUDIZIO  
Ambiti e modelli di lettura
2012 - 296 pagine
/ill. bianco-nero
e 20,00  
ISBN 978-88-95692-65-4

Sylvie Cocco, Valeria Pala 
e Pier Paolo Argiolas (a cura di)
SERGIO ATZENI 
E L’ARTE DI INANELLARE 
PAROLE  
2015 - 280 pagine
fotografie di Giovanni Coda
e 20,00  
ISBN 978-88-98692-21-7

Ugo Collu (a cura di)
LE DONNE PARLANO DI 
GRAZIA
Giornata Deleddiana, Nuoro 10 
dicembre 2017
(coedizione ISRE/Aipsa)
2019 - 176 pagine
e 20,00  
ISBN 978-88-98692-73-6

Giovanni Pirodda (a cura di)
DALLA QUERCIA DEL 
MONTE 
AL CEDRO DEL LIBANO
Le novelle di Grazia Deledda
(coedizione ISRE/Aipsa)
2010 - 248 pagine
ill. bianco-nero 
e 20,00  
ISBN 978-88-96094-16-7

Cristina Lavinio (a cura di)
ORALITÀ NARRATIVA, 
CULTURA POPOLARE E 
ARTE
Grazia Deledda e Dario Fo Atti 
del Convegno, Nuoro 10-11 
dicembre 2018
(coedizione ISRE/Aipsa)
2019 - 256 pagine
e 20,00  
ISBN 978-88-98692-74-3



Giuseppe Pusceddu
L’ALBERO DELLA VITA
Storia di un dipinto nella Sardegna 
del Trecento
1998 - 112 pagine 
e 7,75 
ISBN 88-900200-6-7
Esaurito

Luciana Pirastu
UN COMPAGNO DI VITA
Il tempo dei ricordi, quando 
cantavamo Bandiera rossa
1999 - 208 pagine - 50 
fotografie in b/n 
e 10,33 
ISBN 88-87636-09-5

Giuseppe Pusceddu
ANGHELOS RACCONTI
1999 - 176 pagine 
e 7,75 
ISBN 88-87636-07-9
Esaurito

Mario Uda
TACCUINO DI UN 
POLIZIOTTO
Dagli anni Sessanta al caso 
Lombardini
2001 - 168 pagine 
e 8,26 
ISBN 88-87636-14-1 
Esaurito

Stefano Serri, Manuel Usai, Studio 
Aipsa
LA STRADA DEL RE 
Viaggio binario sulla S.S. 131
1999 - 64 pagine
e 18,08 ISBN 88-87636-00-1

Daverio Giovannetti
GLI ANNI DELLE LOTTE 
MINERARIE
Le battaglie politico-sindacali nel 
Sulcis-Iglesiente 1947-1960
2002 - 240 pagine - 
e 12,00 
ISBN 88-87636-38-9

Daverio Giovannetti
E LE SIRENE SMISERO DI 
SUONARE...
Uomini e miniere nella Sardegna 
del Sud
1999 - 208 pagine - 50 
fotografie in b/n 
e 10,33 
ISBN 88-900200-3-2 
Esaurito

Ignazio Lecca
SONA, PERDA, SONA
Le pietre che suonano di Pinuccio 
Sciola
2002 - 64 pagine - 12 fotografie
e 9,50 
ISBN 88-87636-30-3

ALTRESTORIE



Massimo Drago
LIMES RHAETIAE
Una disperata guerra di confine 
nell’anno 165 d.C.
2004 - 312 pagine - 7 cartine 
e 13,00 
ISBN 88-87636-59-1

Antonio Turnu
LA CASA DEI RICORDI
2004 - 144 pagine - 
e 9,00 
ISBN 88-87636-57-5

Giovanni Serra
DALIA E ALTRI...
2003 - 112 pagine 
e 8,00 
ISBN 88-87636-42-7
Esaurito

Enrico Pili
LA QUINTA S
2005 - 368 pagine  
e 15,00 
ISBN 88-87636-66-4

Nigel Foxell
LA SARDEGNA SENZA 
LAWRENCE
2003 - 104 pagine - 
e 12,00 
ISBN 88-87636-47-8

Gianpiero Perra
IL CORAGGIO DELLA 
SOFFERENZA
Una biografia epistolare
2005 - 336 pagine 
e 13,50 
ISBN 88-87636-79-6

Giuseppe Pusceddu
MEMORIAS DE MARIANU
Il diario segreto del Giudice 
Mariano IV d’Arborea
2004 - 56 pagine  
e 5,00 
ISBN 88-87636-58-3 
Esaurito

Giuseppe Tirotto
IL BASTIMENTO DEI SOGNI 
DI SPUMA
2006 - 128 pagine 
e 13,00 
ISBN 88-87636-87-7

ALTRESTORIE



Bonny Cambatzu
UNA VITA CON RABBIA
2009 - 160 pagine 
e 12,00  
ISBN 978-88-95692-23-4

Mariano Bachis
ANIME TRAFITTE
2007 - 176 pagine  
e 13,00  
ISBN 978-88-87636-98-7

Franca Elisabetta Iannucci
GLI ANNI DELLA FOCA 
MONACA
2010 - 144 pagine 
e 13,00 
ISBN 978-88-95692-29-6

Giorgio Marras
KRIEGSGEFANGENEN 
Prigionieri di guerra. Diario 
clandestino di un internato militare 
italiano, 1943-44
(a cura di Maria Cristina Sanna)
2008 - 272 pagine 
e 15,00  
ISBN 978-88-95692-02-9

Albino Agus
IL TRALCIO STACCATO
Storie minime di una vita 
qualunque
2009 - 224 pagine 
e 12,00  
ISBN 978-88-95692-18-0

Giorgia Spano
FAIDA
2011 - 240 pagine 
e 14,00 
ISBN 978-88-95692-40-1

Giorgio Piras
LA SOLITUDINE DEGLI 
ESTREMI
2011 - 240 pagine 
e 14,00 
ISBN 978-88-95692-40-1

Giuseppe Dodero
LA VERA STORIA 
DEL CAPORALE GIOVANNI 
CONTU
2010 - 144 pagine 
e 13,00 
ISBN 978-88-95692-33-3

ALTRESTORIE



Angelo Graziu
SETTECENTOTTANTACINQUE 
GIORNI ALL’INFERNO
(a cura di) Francesca Murranca
2013 - 336 pagine 
e 14,00 
ISBN 978-88-95692-80-7

Luciano Corona
GLI ALTRI OCCHI DI ALINA
2013 - 200 pagine 
e 14,00 
ISBN 978-88-95692-84-5

Giampaolo Nonnis
LINEA 3
Un quaderno trovato sul bus
2013 - 192 pagine 
e 13,00 
ISBN 978-88-95692-14-2

Sandro Muscas
IL LIBRO DI A.
2013 - 454 pagine 
e 16,00  
ISBN 978-88-95692-00-2

Vito Zingale
LA FORESTA INCANTATA E 
ALTRE STORIE
2014 - 152 pagine 
e 13,00  
ISBN 978-88-98692-12-5

Giuseppe Orrù
L’AVVOLTOIO
2014 - 216 pagine 
e 14,00  
ISBN 978-88-98692-10-1

Maria Grazia Longhi, Luisa Milia 
(a cura di)
COMPAGNE DI PAROLA
Storie di donne del collettivo 
femminista di via Donizetti 
Cagliari
2013 - 360 pagine 
e 18,00  
ISBN 978-88-95692-76-0

Sabrina Montis, Roberto 
Tumbarello (a cura di)
I COLORI DEL CUORE
Storie d’amore per la vita
2013 - 208 pagine 
e 18,00  
ISBN 978-88-95692-74-6

ALTRESTORIE



Giorgia Spano
ACCADDE PER CASO O PER 
DESTINO
2014 - 192 pagine 
e 14,00 
ISBN 978-88-98692-16-3

Anna Castellino
LA BIMBA DI MADAME 
FRANSÉ
2015 - 317 pagine
e 16,00
ISBN: 978-88-98692-33-0

Roberto Paracchini
GUARDANDO LE FORMICHE 
DAL BASSO
2016 - 200 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-39-2

Sabrina Montis, Roberto 
Tumbarello
AIUTOOO… MI SI È 
AFFRANGIUTO IL CUORE!!!
Le cardiopatie congenite viste con 
gli occhi dei bambini
2017 - 240 pagine
ISBN: 978-88-98692-51-4
Esaurito

Giuseppe Tirotto
L’AMARA GIOIA
2018 - 148 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-54-5

Centro di documentazione e studi 
delle donne
RACCONTI DI DONNE
Relazioni fra le generazioni
2014 - 184 pagine 
e 13,00  
ISBN 978-88-98692-22-4

Paola De Gioannis
ANNALENA E LE ALTRE
Il Novecento con occhi di donna
2015 - 216 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-25-5

Marinella Caocci
LUNAESOLE
2015 - 227 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-32-3

ALTRESTORIE



Maria Tiziana Putzolu Mura
EVA CANTA
2018 - 240 pagine
e 15,00
ISBN: 978-88-98692-53-8

Luciano Corona
SU PIPÌU DE LUDU
Una leggenda verosimile
2020 - 128 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-72-9

Sabrina Montis, Roberto 
Tumbarello
IL PAESE DEI CUORI
2019 - 208 pagine
ISBN: 978-88-98692-70-5

ALTRESTORIE

Maria Gioia Massidda
CANONE A SPECCHIO
2019 - 196 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-62-0

M. Nella Caredda
IL TRENO PER TAJURA
2020 - 204 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-80-4

Domina Fois
SULLE TRACCE DEL VENTO
2019 - 176 pagine
e 15,00
ISBN: 978-88-98692-67-5

Claudio Collu
SIDERALE 
Racconti di confine
2010 - 196 pagine
e 13,00 
ISBN 978-88-95692-37-1

ALTRESTORIE fantasy



Maria Teresa Rosu
PAROLE IN RIMA
2011 - 72 pagine 
ill. di Giuseppe Porcu
e 13,00 
ISBN 978-88-95692-44-9

Alessandro Marchetti
DURCHE E SOS MISTÈRIOS 
DE ABBISCURA 
DRUCI E IS MISTERIUS DE 
ACUASCURA 
DOLCE E I MISTERI DI 
ACQUASCURA
2010 - 152 pagine 
e 15,00 
ISBN 978-88-95692-28-9 

Chiara Teresa Perra
A PITZUS DE UNU 
PISTILLONI
L’estate del geco 
2009 - 112 pagine 
illustrazioni in b/n
e 10,00 
ISBN 978-88-95692-11-1

Chiara Teresa Perra
ANANTI DE SU SPRIGU
2005 - 120 pagine 
e 10,00 
ISBN 88-87636-72-9

ALTRESTORIE junior

Francesca Dolis
IL SOGNO DELL’AQUILONE
2005 - 104 pagine 
e 13,00  
ISBN 88-87636-73-7

Ettore Sanna, Maria Bonaria Lai
DEU SCIU UNU CONTU - 
Racconti
2000 - 184 pagine 
e 12,91 
ISBN 88-87636-10-9 
Esaurito

Chiara Teresa Perra
ARRIUS DE FUEDDUS
po pipius, mannus e piciocheddus
2004 - 120 pagine  
e 10,00 
ISBN 88-87636-54-0 



Camilla Bottin
SUPER BORDER JOY
2015 - 52 pagine
Illustrazioni di Roberta Spigolon
e 9,00
ISBN 978-88-98692-27-9

ALTRESTORIE junior

ALTRESTORIE vers i

Erminio Cara
I HAVE A DREAM
30 liriche in onore di Martin Luther 
King
1998 - 72 pagine 
e 7,75 
ISBN 88-900200-2-4

Giuseppe Pusceddu (a cura di)
CONTRAS A SA GHERRA
2002 - 96 pagine 
e 5,20 
ISBN 88-87636-22-2
Esaurito

Emanuele Lai
LOGUDORO IN 
CAMPIDANU
Antologia poetica
2002 - 200 pagine 
e 10,00 
ISBN 88-87636-25-7
Esaurito

Gianluca C. Cadeddu
LIVIAM
Libertà viaggi amore
2002 - 168 pagine 
e 8,00 
ISBN 88-87636-39-7
Esaurito

Raimondo Manelli
EMPATIE DI VARIE 
STAGIONI
2002 - 168 pagine 
e 9,00 
ISBN 88-87636-32-X
Esaurito

Giovanni Urru
NARAN IN ARDAULE E 
BONARCÁDU
Poesias, sonettos, ottavas, modas 
e modellos
2002 - 174 pagine 
e 9,00 
ISBN 88-87636-34-6
Esaurito



ALTRESTORIE vers i

Sergio Cannas
MENTRE L’ACQUA NON 
SPEGNE LA SCINTILLA
2005 - 72 pagine 
e 10,00 
ISBN 88-87636-64-8

Luigi Sedda
POESIE D’AMORE E ALTRI 
TORMENTI
2003 - 112 pagine 
e 8,00 
ISBN 88-87636-50-8
Esaurito

Massimiliano Messina
COME RUMORE DI SABBIA 
SUL METALLO
2003 - 104 pagine 
e 8,00 
ISBN 88-87636-48-6
Esaurito

Gianfranco Cappai
TRACCE SULLA SABBIA
2005 - 96 pagine 
e 12,00 
ISBN 88-87636-65-6

Marcella Carta
LO SBARCO MANCATO
2005 - 358 pagine 
e 15,00 
ISBN 88-87636-67-2

Basilio Cappai
SOLARIA (TRASPARENZE)
2006 - 88 pagine 
e 10,00 
ISBN 88-87636-84-2
Esaurito

Gianfranco Cappai
GATTEIDE
2005 - 96 pagine 
e 13,00 
ISBN 88-87636-80-X

Paola Canetto
IN VIAGGIO: 
DENTRO E FUORI
2006 - 80 pagine 
e 15,00 
ISBN 88-87636-83-4



Sergio Meloni
DALL’ALTRA PARTE DEL 
VETRO
2009 - 64 pagine 
e 9,00  
ISBN 978-88-95692-06-7

Bianca Mannu
FABELLAE
2006 - 88 pagine 
e 10,00 
ISBN 88-87636-93-1
Esaurito

Gian Gavino Irde
Salvatore Quasimodo
EDD EST SUBITU SERO - 
TOTTU SAS POESIAS
2007 - 488 pagine 
e 18,00 
ISBN 978-88-87636-95-6

Gianpiero Perra
IL VOLO E IL SOGNO
2007 - 168 pagine 
e 12,00  
ISBN 978-88-95692-01-2

Maria Luisa Careddu
LE RAGIONI DEL VENTO
2010 - 80 pagine
e 10,00  
ISBN 978-88-95692-25-8

Alberto Cocco
CONTROBUIO
2011 - 102 pagine
e 10,00  
ISBN 978-88-95692-42-5

Gianfranco Cappai
PRIMO VIENE L’AMORE E 
L’AMICIZIA
prefazione di Giulio Angioni 
2011 - 96 pagine - ill. di Lorenza 
Cavinato
e 13,00 
ISBN 978-88-95692-46-3

Gian Gavino Irde
ITACA
Konstandinos Kavafis
Tottu sas poesias boltadas in 
italianu e in sardu
2011 - 376 pagine
e 18,00  
ISBN 978-88-95692-45-6

ALTRESTORIE vers i



ALTRESTORIE vers i

Sergio Cannas
COME FINISCE L’INIZIO
2014 - 112 pagine
e 10,00  
ISBN 978-88-98692-05-7

Franca Nurchis
QUANDO LA NOTTE NON 
ERA...
2012 - 142 pagine
ill. a colori
e 18,00 
ISBN 978-88-95692-69-2

Franca Nurchis
IL CANTORE DELLA LUNA 
ROSSA
2015 - 168 pagine
ill. a colori
e 18,00 
ISBN 978-88-98692-26-2

Angelino Frau
POESÌAS
2013 - 160 pagine
e 13,00 
ISBN 978-88-95692-79-1

Francesca Pietrina Dolis
LA SACRA BELLEZZA
un sogno e parole leggere
2017 - 96 pagine
e 12,00
ISBN: 978-88-98692-42-2

Gian Gavino Irde
COME UN RACCONTO
Sessanta poesie
2020 - 152 pagine
e 13,00
ISBN: 978-88-98692-81-1

Maria Luisa Careddu
IL SOLE NON CI CREDE
2017 - 96 pagine
e 12,00
ISBN: 978-88-98692-47-7

Franca Nurchis
DATEMI UN ANGOLO 
D’INFINITO
2020 - 96 pagine
e 15,00
ISBN: 978-88-98692-78-1



D ’OLTREMARE

Kilap Gueye
BARRIERE INVISIBILI
2015 - 112 pagine
e 12,00 
ISBN 978-88-98692-19-4

AL POSTO DI...
quando l’integrazione passa 
per il piatto
2009 - 160 pagine 
e 15,00 
ISBN 978-88-95692- 22-7

Kilap Gueye
LA PANCHINA
ovvero, ha senso emigrare?
2008 - 80 pagine 
e 9,00 
ISBN 978-88-95692-04-3

FUORICOLLANA

Tullio Meloni
IN QUELLA FANTASTICA 
IMPRONTA NELL’ACQUA
Introduzione di Manlio Brigaglia
2004 - 84 pagine
e 20,00 
ISBN 88-87636-62-1 Esaurito

Paolo Gabriele, Mauro Giordani
CAGLIARI PER SEMPRE
La storia di un campionato 
leggendario
2003 - 144 pagine 
e 28,00 
ISBN 88-87636-51-6
Esaurito

Tatiana Kirova, Donatella Fiorino
LE ARCHITETTURE RELIGIOSE 
DEL BAROCCO 
IN SARDEGNA
Modelli colti e creatività popolare 
dal XVI al XVIII secolo
2003 - 294 pagine 
e 40,00 
ISBN 88-87636-33-8 



Luigi Spanu
NICOLA VALLE
Illustre cagliaritano
2005 - 240 pagine
e 15,00  
ISBN 978-88-87636-68-0

Carlo Lai, Monica Messina 
(a cura di)
OMBRE SUL TRAGUARDO 
Aspetti medici, psicologici e legali 
per la prevenzione del doping
2007 - 184 pagine
e 19,00 
ISBN 978-88-87636-94-9
Esaurito

Università di Cagliari
AUTORITARISMI E 
DEMOCRAZIE 
IN AFRICA E ASIA
Quaderni di Studi Africani e 
Orientali.
2005 - 240 pagine 
e 13,00 
ISBN 88-87636-75-3

Pasquale Alfano, Gianluca Scroccu 
(a cura di)
L’IMPEGNO PER LA BUONA 
POLITICA.
Andrea Raggio racconta 
sessant’anni dell’Autonomia
2006 - 240 pagine 
e 14,00 
ISBN 88-87636-92-3

Silvia Benussi
BLACK EMPOWERMENT 
NEL CONGRESSO DEGLI 
STATI UNITI
Etnia e genere nella politica 
americana
2008 - 280 pagine 
e 18,00 
ISBN 978-88-95692-03-6

Claudio Loi
L’ISOLA DEI DISCHI
Viaggio attraverso la produzione 
discografica in Sardegna
2008 - 288 pagine - 200 foto-
grafie a colori e 20,00 
ISBN 978-88-95692-07-4

Cecila Dau Novelli (a cura di)
NEL SEGNO 
DELL’EMPOWERMENT 
FEMMINILE
Donne e Democrazia politica in 
Italia e nel mondo
2007 - 550 pagine 
e 25,00  
ISBN 978-88-87636-99-4

Sandra Scagliotti, Nicola Mocci 
(a cura di)
OLTRE IL SILENZIO DELLE 
ARMI
L’Agente Arancio 
e le conseguenze della guerra in 
Viêt Nam 
2009 - 152 pagine 
e 13,00 
ISBN 978-88-95692-10-4

FUORICOLLANA



FUORICOLLANA

Annalisa Porru (a cura di)
IL QUADERNO DI 
ELEONORA
Un percorso didattico sulla storia
2010 - 168 pagine
e 18,00  
ISBN 978-88-95692-39-5

Paola Piras e Flavia Franconi
SALUTE E DIRITTI NELLA 
PROSPETTIVA 
DI GENERE
2009 - 112 pagine 
e 10,00  
ISBN 978-88-95692-19-7
Esaurito

Salvatore Peluso e Roberta Milia
SETTIMOATLANTE
2010 - 136 pagine
e 40,00   
ISBN 978-88-95692-30-2

Paolo Carta
GIOCO PARTITA INCONTRO 
Personaggi e storie del Tennis in 
Sardegna
Prefazione di Nicola Pietrangeli
2010 - 256 pagine
e 25,00   
ISBN 978-88-95692-34-0 

Paolo Gabriele
I GIORNI DI GIGI RIVA
Una storia da raccontare
2012 - 272 pagine
e 25,00  
ISBN 978-88-95692-48-7

Boris Carta
ROSSOBLU GIORNO PER 
GIORNO
Protagonisti e comparse 
del Cagliari Calcio
2013 - 360 pagine
e 28,00  
ISBN 978-88-98692-08-8
Esaurito

Paolo Gabriele
12 APRILE 1970
Un dì senza addio
2020 - 64 pagine
e 20,00  
ISBN 978-88-98692-76-7

Mariarosa Cardia (a cura di)
Atti del ciclo di attività
70 ANNI DI AUTONOMIA
SPECIALE DELLA 
SARDEGNA
ottobre 2017 - febbraio 2018
2018 - 512 pagine
e 25,00  
ISBN 978-88-98692-60-6



FUORICOLLANA

IS  GROGUS

Giuseppe Tirotto
LA RENA DOPO LA RISACCA
2004 - 200 pagine 
e 9,00 
ISBN 88-87636-53-2

Sandro Mascia
CAFÉ MARINA
2005 - 168 pagine 
e 9,00 
ISBN 88-87636-71-0  

Marco Murenu
NEL TERZO PIANO
2005 - 176 pagine 
e 9,00 
ISBN 88-87636-61-3

Boris Carta
IL GRANDE CAGLIARI
Dal dopoguerra alla Serie A
Viaggio tra storia e cronaca con le 
interviste inedite ai protagonisti
2020 - 176 pagine
e 25,00  
ISBN 978-88-98692-77-4

Paolo Gabriele, Mauro Giordani
CAGLIARI 1969/70
Diario di uno scudetto leggendario
2020 - 104 pagine
e 25,00  
ISBN 978-88-98692-75-0



Antonio Turnu
IBRIDA PERPETUA
2007 - 304 pagine 
e 13,00
ISBN 978-88-87636-96-3

Emanuele Cioglia
IL MOZZATESTE
2005 - 280 pagine 
e 13,00 
ISBN 88-87636-91-5

Emanuele Cioglia
TRANQUILLO COME 
UNA SALMA
2009 - 324 pagine 
e 13,00
ISBN 88-87636- 20-3

Marinella Caocci, Massimiliano Pisu
A PRADU PINTAU
2011 - 272 pagine
e 13,00
ISBN: 978-88-95692-49-4

Antonio Turnu
SARTIGLIA THRILLER
(La maschera d’argento) 
2012 - 204 pagine
e 13,00
ISBN: 978-88-95692-51-7

Marco Murenu
IO NON HO DIMENTICATO
2012 - 144 pagine
e 13,00
ISBN: 978-88-95692-50-0

Marinella Caocci, Massimiliano Pisu
L’ANGELO SIEDE SUL 
BOCCONE SPARTITO
2013 - 204 pagine
e 13,00
ISBN: 978-88-98692-06-4

Antonio Turnu
CARDIOPALMO
2016 - 144 pagine
e 12,00
ISBN: 978-88-95692-36-1

IS  GROGUS



LA MEMORIA RITROVATA

Pierpaolo Merlin
PROGETTARE UNA RIFORMA
La rifondazione dell’Università 
di Cagliari (1755-1765)
2010 - 180 pagine 
e 20,00 
ISBN 978-88-95692-36-4

Valeria Deplano, Giangiacomo 
Orrù
I CONSOLI BRITANNICI IN 
SARDEGNA (1750-1934)
2012 - 180 pagine
e 20,00
ISBN: 978-88-95692-54-8

Silvia Aru
“FARE LA MERICA” 
Storie di emigrazione e racconti di 
vita dei sardi in Brasile
2014 - 184 pagine 
e 20,00 
ISBN 978-88-98692-30-9

Giangiacomo Orrù
LA SARDEGNA NELL’ETÀ 
DELLA RIVOLUZIONE. 
L’attacco francese alla città di 
Cagliari
2014 - 120 pagine 
e 20,00 
ISBN 978-88-98692-31-6

Mariangela Rapetti 
LA RICONQUISTA DEI 
SAPERI
Il pareggiamento dell’Università 
di Cagliari
2016 - 190 pagine
e 20,00
ISBN: 978-88-98692-45-3

Eleonora Todde 
GOVERNARE UN ATENEO
Segretari e archivisti al servizio 
della Regia Università di Cagliari
2016 - 190 pagine
e 20,00
ISBN: 978-88-98692-46-0



MASTER

Giuseppe Dalu
EL NIÑO E LA LUNA
2002 - 144 pagine 
e 15,00 
ISBN 88-87636-35-4
Esaurito

Nicola Melis
TRATTATO SULLA GUERRA
Il kitab al-jihad di Mollah Hüsrev
2002 - 248 pagine 
e 10,00 
ISBN 88-87636-40-0

Università della Terza Età - 
Ogliastra
MEDITERRANEO
Per una storia del mare di tutti
2002 - 160 pagine 
e 10,00 
ISBN 88-87636-41-9
Esaurito

Maria Luisa Businco
LA VISITA INATTESA
Viaggiatori dell’ignoto
2003 - 144 pagine 
e 10,00 
ISBN 88-87636-44-3
Esaurito

Andrea Cannas
FINZIONI COSMICHE DI 
GIACOMO LEOPARDI
2004 - 144 pagine 
e 10,00 
ISBN 88-87636-60-5
Esaurito

Francesco Palmas
FINE DI UN IMPERO
La politica estera francese 
dalla Liberazione alla crisi nel 
Levante: 
settembre 1944 - maggio 1945
2006 - 216 pagine 
e 13,00 
ISBN 88-87636-63-X

Autori Vari
STORIA DELLA MEDICINA
2012 - 376 pagine
Fuori commercio
ISBN: 978-88-95692-71-5



Sabrina Perra e Maria Letizia 
Pruna (a cura di)
DONNE, LAVORO 
E FAMIGLIA NELLA 
PROVINCIA DEL MEDIO-
CAMPIDANO
Rapporto di ricerca
2012 - 104 pagine
e 10,00 (fuori commercio)
ISBN: 978-88-95692-75-3

Francesca Congiu, Barbara 
Onnis, Cristina Pinna (a cura di)
CINA. LA CENTRALITÀ  
RITROVATA
2012 - 576 pagine
e 30,00
ISBN: 978-88-95692- 59-3

Christian Rossi
IL FRUTTO AVVELENATO
Il Regno Unito e la propaganda 
dell’Asse in Palestina durante la 
seconda guerra mondiale 
(1940-1943)
2012 - 198 pagine
e 18,00
ISBN: 978-88-95692-60-9

MASTER

Martino Contu
STUDI, RICERCHE 
E CONTRIBUTI 
STORIOGRAFICI 
SULLA SARDEGNA 
CONTEMPORANEA
2012 - 304 pagine
e 18,00
ISBN: 978-88-95692-66-1

Michela Giordano
18 MILLION CRACKS IN 
THE GLASS CEILING
Language, Gender and power 
in Hillary R. Clinton’s Political 
Rhetoric
2012 - 198 pagine
e 18,00
ISBN: 978-88-95692-73-9

Olga Denti
CROSS-CULTURAL 
REPRESENTATIONS IN 
TOURISM DISCOURSE.
THE CASE OF THE ISLAND 
OF SARDINIA
2013 - 256 pagine
e 20,00
ISBN: 978-88-95692-58-6

Pier Paolo Argiolas
FORMA BREVE, 
COMBINATORIA E 
CORNICI
Percorsi meta-narrativi nell’opera 
di Italo Calvino
2013 - 104 pagine
e 18,00
ISBN: 978-88-95692-78-4
Esaurito

Pier Paolo Argiolas
QUALE UTOPIA?
Italo Calvino e la mappatura del 
non luogo
2013 - 176 pagine
e 15,00
ISBN: 978-88-95692-82-1
Esaurito



Antonio Piga
TOWARDS A NEW 
COMMUNICATION POLICY 
The evolution of Communicative 
Strategies in the European Union
2013 - 216 pagine
e 18,00
ISBN: 978-88-95692-61-6

Carola Farci
SCRITTURE E RIFLESSIONI 
DALLE ISOLE
2019 - 160 pagine
e 16,00
ISBN: 978-88-95692-66-8

Maria Gioia Massidda
PORTOLANO DELLA 
MENTE
Psico-viaggio nella meravigliosa 
avventura della vita
2016 - 392 pagine
e 18,00
ISBN: 97-88-98692-41-5

Michela Giordano
COURTROOM DISCORSE 
IN COMMON LAW 
CONTEXTS
Past and Present
2017 -  218 pagine
e 18,00
ISBN: 978-88-98692-38-5

Francesco Bachis
SULL’ORLO DEL 
PREGIUDIZIO
Razzismo e islamofobia in una 
prospettiva antropologica
2018 - 176 pagine
e 18,00
ISBN: 978-88-98692-56-9

MASTER

Florio Scifo
SCETTRO D’ORO O 
DOMINIO DI FERRO? LE 
ARMATE DELLA FANTASIA
Una rilettura di J.R.R. Tolkien
2014 - 120 pagine
e 13,00
ISBN: 978-88-98692-11-8

Giulia Santangelo
DIETRO LO SPECCHIO
L’influenza dei mass media 
nella diffusione dei Disturbi del 
Comportamento Alimentare
2017 - 186 pagine
e 18,00
ISBN: 978-88-98692-43-9

MASTER  Juveni l ia



Giuseppe Pusceddu
ALL’OMBRA DEL DIAVOLO 
MERIDIANO
Illustrazioni di Graziano Origa
2001 - 160 pagine 
e 6,20
ISBN 88-87636-13-3
Esaurito

Roberto Allieri
MAINLAND
2001 - 144 pagine 
e 6,20 
ISBN 88-87636-24-9
Esaurito

Giuseppe Dodero
QUESTE E QUELLE 
SIGNORE
2001 - 96 pagine 
e 6,20 
ISBN 88-87636-31-1

MINORES

Claudia Musio
STREGHE
2002 - 280 pagine 
e 6,20 
ISBN 88-87636-37-0

Francesca Dolis
IL SILENZIO DELL’ANGELO
2002 - 88 pagine 
e 6,20 
ISBN 88-87636-36-2

Teo Spigno
GIOCHI DEL TEMPO
2004 - 104 pagine 
e 6,20 
ISBN 88-87636-55-9

Marco Vargiu
PENNE IN AGRODOLCE. 
RACCONTI BREVI
2007 - 176 pagine 
e 7,00 
ISBN 978-88-87636-89-5



Gavina Ghidorsi
DONNE E COLORI. 
RACCONTI MORALI
2007 - 104 pagine 
e 7,00 
ISBN 978- 88-87636-90-1

MINORES PERCEZIONI

PERCEZIONI

Gianni Olla
SCENARI SARDI
Grazia Deledda tra cinema e 
televisione
2000 - 208 pagine - 
20 immagini in b/n
e 10,33 
ISBN 88-87636-02-8

Claudio Loi
SARDINIA JAZZ
Il jazz in Sardegna negli anni 
Zero. Musica, musicisti, eventi, 
discografia di base. 
Interventi di Paolo Fresu e Stefano 
Fratta
2010 - 472 pagine 
e 20,00 
ISBN 978-88-95692-26-5

Claudio Loi
SARDINIA HOT JAZZ
Le origini del jazz in Sardegna da 
Antonio Gramsci a Marcello Melis 
Interventi di Franco Bergoglio e 
Giacomo Serreli
2011 - 224 pagine con foto
e 15,00 
ISBN 978-88-95692-55-5

Claudio Loi
GLOCAL JAZZ
11 storie e 216 sfumature di jazz 
(in Sardegna)
2013 - 406 pagine
e 18,00
ISBN: 978-88-95692-83-8

Claudio Loi (a cura di)
BILLY!
La vita e la musica di Roberto Billy 
Sechi batterista jazz (1959-2005)
2015 - 216 pagine
Fotografie: 80 in b/n
e 20,00 (volume + CD)
ISBN: 978-88-98692-28-9

Simone Cavagnino, Claudio Loi
SARDEGNA, JAZZ E 
DINTORNI
Tradizioni, viaggi, musiche, 
insularità
2018 - 608 pagine
e 25,00
ISBN: 978-88-98692-57-6



POLITICA E SOCIETÀ

Pier Sandro Scano, Giuseppe 
Podda (a cura di)
RENZO LACONI, UN’IDEA 
DI SARDEGNA
1999 - 400 pagine - 200 
fotografie in b/n 
e 18,08
ISBN 88-900200-7-5 

Giuseppe Podda (a cura di)
LA SIGNORA DELLA 
POLITICA
Nilde Iotti e la Sardegna
2001 - 400 pagine - 200 
fotografie in b/n 
e 18,08 
ISBN 88-87636-15-X 
Esaurito

Elia Marracini
ERRATA CORRIGE
Nuova Costituzione di Sardegna
1993 - 112 pagine 
e 5,16 
ISBN 88-900200-4-0 
Esaurito

Andrea Raggio
CRONACA DI UNA 
LEGISLATURA
da Renato Soru a Ugo Cappellacci
(2004-2009)
Introduzione di Gianluca Scroccu
2010 - 248 pagine
e 15,00
ISBN: 978-88-95692-27-2

Mariarosa Cardia
L’EPURAZIONE DELLA 
MAGISTRATURA ALLA 
CADUTA DEL FASCISMO.
Il Consiglio di Stato
2009 - 526 pagine 
e 25,00 
ISBN 978-88-95692-21-0

Annamaria Baldussi e Patrizia 
Manduchi (a cura di)
GRAMSCI IN ASIA E IN 
AFRICA
Atti del Convegno Gramsci in 
Asia e in Africa
Cagliari 12-13 febbraio 2009
2010 - 360 pagine
e 20,00
ISBN: 978-88-95692-43-2

Gianni Fresu (a cura di)
GIUSEPPE PODDA
Ritratti di un «giornalista inte-
grale»
2017 - 260 pagine
e 18,00
ISBN: 978-88-98692-49-1 



Gianfranco Sabattini (a cura di)
L’AREA METROPOLITANA 
DI CAGLIARI
Idee per un’organizzazione 
urbana
2018 - 156 pagine
ISBN: 978-88-98692-55-2
Esaurito 

Gianni Fresu
ANTONIO GRAMSCI
L’uomo filosofo
2019 - 406 pagine
e 18,00
ISBN: 978-88-98692-64-4 

PRIMO PIANO

Giuseppe Pusceddu
FRATELLO BANDITO
Un racconto, una sceneggiatura
2006 - 128 pagine 
e 8,00 
ISBN 88-87636-85-0

Salvatore Pinna
UOMINI CON LA 
MACCHINA DA PRESA
Introduzione al cinema 
documentario
2001 - 192 pagine 
e 7,75 
ISBN 88-87636-19-2 
Esaurito

Antioco Floris
LE STORIE DEL FIGLIO DI 
BAKUNÌN
Dal romanzo di Sergio Atzeni al 
film di Gianfranco Cabiddu
2001 - 140 pagine -
20 immagini in b/n 
e 6,20 
ISBN 88-87636-11-7
Esaurito

ERSU / Cagliari (a cura di 
Antioco Floris)
NUOVO CINEMA IN 
SARDEGNA
2001 - 198 pagine 
e 7,75 
ISBN 88-87636-16-8
Esaurito

POLITICA  E SOCIETÀ



Mariarosa Cardia, Silvia Benussi
GENERE E 
RAPPRESENTANZA 
NELLE ISTITUZIONI 
POLITICHE
Materiali per una storia 
istituzionale delle donne. Il caso 
Sardegna
2008 - 152 pagine 
e 15,00 
ISBN 978-88-95692-15-9

Gianluca Scroccu (a cura di)
L‘ASIA ORIENTALE E 
SUDORIENTALE 
NELLA GLOBALIZZAZIONE 
2011 - 296 pagine
e 13,00 
ISBN 978-88-95692-53-1

Gianluca Scroccu (a cura di) 
L’AFRICA NELLA 
GLOBALIZZAZIONE
2013 - 200 pagine
e 16,00 
ISBN 978-88-98692-02-6

Gianluca Scroccu (a cura di)
LA PARITÀ DI GENERE 
NELLA GLOBALIZZAZIONE 
2015 - 272 pagine
e 18,00 
ISBN 978-88-98692-34-7

Aide Esu
ESSERE POVERI, SENTIRSI 
POVERI
Le dimensioni della povertà in 
Sardegna
2009 - 152 pagine 
e 10,00 
ISBN 978-88-95692-12-8
Esaurito

QUADERNI 
DELLA FONDAZIONE 
SOLIDARIETÀ E DIRITTI 
LUCA RAGGIO



Giorgio Murru, Claudio Loi (a 
cura di)
SU NURAXI DI BARUMINI 
1950/2000
2000 - 64 pagine e 5,16 
ISBN 88-87636-04-4 

Salvatore Erbì
DI TACCO E DE PUNTERA
Settant’anni di calcio a Villacidro. 
1932-2002
2002 - 152 pagine 
e 40,00 
ISBN 88-87636-23-0

Anna Marcialis
NURRI. UN VILLAGGIO DEL 
SARCIDANO 
2003 - 240 pagine 
e 20,00 
ISBN 88-87636-49-4

Albertina Piras, Antonio Sanna
IL CULTO DELLA VERGINE 
D’ITRIA A VILLAMAR
Il più antico culto mariano 
dall’Oriente ai paesi della 
Sardegna
2001 - 296 pagine 
150 fotografie a colori e b/n 
e 19,00 
ISBN 88-87636-18-4 
Esaurito

QUADERNI DI STORIA 
E CULTURA LOCALE

don Giovannino Pinna
Martino Contu (a cura di)
ANCORA… INSIEME
Riflessioni sull’impegno cristiano 
in parrocchia e nella società
2014 - 136 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-15-6

don Giovannino Pinna
MARIA DEL MONTE 
CARMELO
Signora delle nostre case
Preghiere
2014 - 40 pagine
e 5,00
ISBN: 978-88-98692-13-2

QUADERNI 
DELLA FONDAZIONE 
MONS. GIOVANNINO 
PINNA

Martino Contu, Maria Grazia 
Cugusi, Manuela Garau (a cura 
di)
TRA FEDE E STORIA
Studi in onore di Don Giovannino 
Pinna
2014 - 328 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-29-3



Francesco Cherchi
ALL’OMBRA DE’ CIPRESSI 
Il cimitero monumentale di 
Iglesias
2005 - 240 pagine 
e 15,00
ISBN 88-87636-74-5

Albertina Piras, Antonio Sanna
LA MARMILLA
attraverso la sua storia e le sue 
leggende
2006 - 304 pagine 
e 22,00 
ISBN 88-87636-78-8 
Esaurito

Maria Rosaria e Grazia Corda
UN MAESTRO, UNA 
SCUOLA, UN PAESE
Macomer nei primi anni 
del Novecento
2006 - 128 pagine 
e 15,00 
ISBN 88-87636-88-5 
Esaurito

Anna Marcialis
SIURGUS DONIGALA
Viaggio nella memoria
2006 - 208 pagine 
e 20,00 
ISBN 88-87636-76-1

Franco Spanedda, Francesco 
Luigi Sotgiu
MONTIFERRU E SINIS
Immagini in racconto
2014 - 160 pagine
e 25,00
ISBN 978-88-98692-17-0

Giuseppe Pusceddu (a cura di)
GENTE DI GESICO
2006 - 88 pagine 
e 12,00 
ISBN 88-87636-86-9

Stefano Silanus
TEMPO SCADUTO
Miniere dell’Iglesiente e del 
Guspinese - Reportage 1999-2007
2007 - 54 pagine 
e 15,00 
ISBN 978-88-95692-00-5

Domenico Falchi
MACOMER. I PIONIERI 
DELL’INDUSTRIA 
IN SARDEGNA
2009 - 294 pagine 
e 28,00 
ISBN 978-95692-13-5
Esaurito

Francesco Luigi Sotgiu
AMMENTOS E FAEDDOS DE 
CUGLIERI
Ricordi, modi di dire e parole da 
conservare
2012 - 184 pagine
e 20,00
ISBN 978-88-95692-72-2

QUADERNI DI STORIA E CULTURA LOCALE



Giuseppe Dodero
STORIA DELLA MEDICINA 
E DELLA SANITÀ PUBBLICA 
IN SARDEGNA
Medici, malati, medicine 
attraverso i secoli
1999 - 642 pagine 
40 immagini a colori e b/n
e 41,32 
ISBN 88-87636-08-7

Giuseppe Dodero
I LAZZARETTI
Epidemie e quarantene in 
Sardegna
2001 - 304 pagine - 30 
immagini in b/n
e 18,07 
ISBN 88-87636-12-5

RICOGNIZIONI

Miro Allieri
IL CASIMIRO
Profilo inedito dell’organaro 
Casimiro Allieri
(Bergamo 1848 - Cagliari 1900)
2000 - 216 pagine 
70 immagini a colori e b/n 
e 18,08 
ISBN 88-87636-05-2

Marina Moncelsi
MICHELE E GLI ALTRI
Un sindaco tra i caduti nuoresi 
della Grande Guerra
2018 - 224 pagine
e 16,00
ISBN: 978-88-98692-59-0

Marco Sini
GENTI DE PAULY
Arréxinas. Contus de is antigus e 
de genti passada in Pauly radici.
Storie di antenati e di persone 
“passate” a Pauli dal 1560 al 
1660 e poco oltre
2019 - 116 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-63-7

Gian Luisa Carracoi
BARI SARDO E I SUOI 
MARTIRI
Ai caduti e ai combattenti di tutte 
le guerre
2019 - 306 pagine
e 18,00
ISBN: 978-88-98692-69-9

Vittorio Scano
ZIU FRANCISCU
Un contadino di Sant’Andrea Frius
2020 - 96 pagine
e 12,00
ISBN: 978-88-98692-71-2

QUADERNI DI STORIA E CULTURA LOCALE



Gian Paolo Caredda
LA SARDEGNA NEI 
FRANCOBOLLI
2003 - 112 pagine 
e 13,00 
ISBN 88-87636-46-X

Raimondo Manelli
FRONTESPIZI
della poesia sarda in lingua 
italiana
2001 - 296 pagine 
e 13,00 
ISBN 88-87636-17-6
Esaurito

Roberto Milleddu
GLI ORGANI DELLA CHIESA 
DI SANTA EULALIA A 
CAGLIARI
2002 - 224 pagine - 15 
immagini in b/n 
e 14,00 
ISBN 88-87636-21-4

Enrico Fanni
SEBASTIANO PERRA
Un medico ippocratico 
nell’Ottocento cagliaritano
2002 - 192 pagine -15 immagini 
in b/n 
e 13,00 
ISBN 88-87636-26-5
Esaurito

RICOGNIZIONI

Enrico Fodde
ARCHITETTURE DI TERRA IN 
SARDEGNA
Archeometria e conservazione
2004 - 368 pagine 
e 25,00 
ISBN 88-87636-56-7 
Esaurito

Nino Sole
SARDEGNA ANCESTRALE
LA TRACCIA E IL SAPORE 
DEL SAPERE ANTICO
2006 - 624 pagine 
e 35,00 
ISBN 88-87636-82-6

Francesca Murranca
MEMORIE DI SARDEGNA
Gli animali nella tradizione 
popolare
2009 - 206 pagine 
e 16,00 
ISBN 978-88-95692-09-8

Ugo Carcassi
MARIO ARESU E LA CLINICA 
MEDICA NELLA STORIA 
DELL’UNIVERSITÀ 
E DELLA CITTÀ DI CAGLIARI
con la collaborazione di Tiziana 
Pusceddu
2010 - 204 pagine 
e 28,00 
ISBN 978-88-95692-31-9



CHIAROSCURO
Novelle di Grazia Deledda
Introduzione di Maria Elvira Ciusa
2020 - 200 pagine 
e 16,00 
ISBN 978-88-95692-82-8

RICOGNIZIONI

Franco Melis
INDOVINELLUS, 
INDEVINZOS, 
ABBISA ABBISA
Il libro degli indovinelli sardi
2002 - 392 pagine 
e 15,00 
ISBN 88-87636-27-3

Cecilia Dau Novelli e Sandro Ruju 
(a cura di)
DIZIONARIO STORICO 
DEGLI IMPRENDITORI IN 
SARDEGNA
Volume primo
2012 - 208 pagine
e 23,00
ISBN: 978-88-95692-67-8

Cecilia Dau Novelli e Sandro Ruju 
(a cura di)
DIZIONARIO STORICO 
DEGLI IMPRENDITORI IN 
SARDEGNA
Volume secondo
2015 - 392 pagine
e 23,00
ISBN: 978-88-98692-29-3

UNA CITTÀ SOTTOVOCE
Girovagando per Cagliari tra 
fantasia e memoria
1996 - 128 pagine 
e 10,33

RIQUADRI

Giuseppe Podda
CAGLIARI AL CINEMA
Vol. 1 Storie e ricordi del 
cinema a Cagliari dalle origini 
alla Seconda Guerra Mondiale
1997 - 168 pagine 
120 fotografie in b/n 
e 14,46 (2 ristampe) 
ISBN 88-900200-9-1

Giuseppe Podda
CAGLIARI AL CINEMA
Vol. 2 Dal dopoguerra al 
Sessantotto
1998 - 204 pagine 
150 fotografie in b/n 
e 15,49 
ISBN 88-900200-0-8

Giuseppe Podda
CAGLIARI AL CINEMA
Vol. 3 Il Novecento, secolo 
del cinema. Storie, divi, registi 
di ieri e di oggi
2004 - 276 pagine 
150 fotografie in b/n 
e 20,00 
ISBN 88-87636-52-4



Giuseppe Dodero
AMBULATORIO SENZA 
ORARIO
Cronaca minima di un medico 
cagliaritano
1997 - 176 pagine 
20 fotografie in b/n 
e 11,88 
ISBN 88-900200-1-6
Esaurito

Luciana Pirastu, Zoraide Sanfilippo
BEFFE, AMORI E 
SPAGNOLERIE
Julieta e Romero catalani di 
Cagliari. Una istoria de arriri.
2002 - 180 pagine 
10 illustrazioni di Enzo Sanfilippo 
e 10,00 
ISBN 88-87636-28-1
Esaurito

Gian Paolo Caredda
IL BASTIONE 
DI SAINT REMY
La storia sulle pietre
2002 - 304 pagine 
90 fotografie in b/n 
e 18,00 
ISBN 88-87636-20-6
Esaurito

Maria Pes
RICORDI DI CAGLIARI E 
ALTRI RACCONTI
2003 - 120 pagine 
e 10,00 
ISBN 88-87636-43-5

RIQUADRI

Massimo Rassu
BALUARDI DI PIETRA
Storia delle fortificazioni di 
Cagliari
2003 - 240 pagine - 120 
fotografie in b/n 
e 15,00
ISBN 88-87636-45-1
Esaurito

Ignazio Lecca
QUIRINO IRDE STRATEGA
2005 - 224 pagine 
e 11,00 
ISBN 88-87636-69-9

Gian Paolo Caredda
CAGLIARITANITÀ
2005 - 184 pagine 
74 immagini in b/n
e 16,00 
SBN 88-87636-70-2 

Franco Melis
BONARIA
Il resto del mondo era un posto 
sbagliato
2006 - 280 pagine  
e 11,00 
ISBN 88-87636-77-X 
Esaurito



RIQUADRI

Gian Paolo Caredda
LE STRADE DI CAGLIARI
2006 - 400 pagine 
e 18,00
ISBN 88-87636-81-8
Esaurito

Gian Paolo Caredda
RITRATTI DI CITTÀ
Spigolature cagliaritane
2008 - 208 pagine 
e 15,00 
ISBN 978-88-95692-05-0

Franco Melis
QUEI GIORNI A FONSARDA
Venti storie inventate, quasi tutte 
vere
2009, 240 pagine 
e 12,00 
ISBN 88-87636- 24-1

Gian Paolo Caredda
CAGLIARI DEI MIEI 
OTTANT’ANNI (1930-2010)
2012 - 142 pagine
e 13,00
ISBN: 978-88-95692-57-9

Giuseppe Dodero
LA LUNGA GUERRA
2013 - 184 pagine
e 13,00
ISBN: 978-88-95692-77-7

Pierpaolo Piludu (a cura di)
CAGLIARI, 1943
La guerra dentro casa
Racconti e percorsi teatrali. 
La memoria attraverso gli occhi e 
le voci dei bambini del ’43
2013 - 248 pagine
e 20,00
ISBN: 978-88-95692-81-4
Esaurito

Luciano Marrocu
PROCURAD’ ‘E MODERARE
Racconto popolare della 
rivoluzione sarda
Edizione riveduta e ampliata
2014 - 176 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-09-5

M. Nella Caredda
LE VIE DI PIRRI
Dalla toponomastica la storia di 
un paese
2017 - 176 pagine
e 13,00
ISBN: 978-88-98692-52-1



Ettore Sanna
FRORIS DE BENTU
Poesia campidanesa
1998 - 180 pagine 
e 12,91 
ISBN 88-900200-8-3

Ettore Sanna
SA FOLLA E SU BENTU
Poesia campidanesa
1998 - 208 pagine 
e 12,91 
ISBN 88-900200-5-9  

Aquilino Cannas
MASCARAS CASTEDDAIAS
Antologia poetica
1999 - 184 pagine 
e 11,36 
ISBN 88-87636-01-X

RIQUADRI LE RIME

Salvatore Pinna
FERMATA AL 58
2018 - 224 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-61-3

RIQUADRI



Antonio Romagnino
EPIGRAMMI DI STEFANO
2000 - 248 pagine 
e 11,36 
ISBN 88-87636-03-6
Esaurito

Antonio Romagnino
NÉ MORSI NÉ CAREZZE
epigrammi e altro
2002 -- 224 pagine 
e 11,50 
ISBN 88-87636-29-X
Esaurito

Juan José Morosoli
PERICO
2014 - 72 pagine
e 13,00
ISBN: 978-88-98692-14-9

Martino Contu
L’EMIGRAZIONE ITALIANA 
IN URUGUAY
attraverso le fonti consolari 
(1857-1865)
2017 - 160 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-44-6

Martino Contu
ANTONIO GRAMSCI IN 
COSTA RICA
2017 - 72 pagine
e 14,00
ISBN: 978-88-98692-50-7

STUDI LATINOAMERICANI

RIQUADRI LE RIME
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